
市職員対象結果

問１．これまで業務のなかで協働の経験
がありますか。
1.ある→問２，３，４，５へ
2.ない→問５へ
3.わからない→問５へ
単一回答

n %

1 ある 49 53.3
2 ない 40 43.5
3 わからない 3 3.3
全体 92 100.0

1 2 3 4 5

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

49 11 18 15 3 2
100.0 22.4 36.7 30.6 6.1 4.1

1 2 3 4 5

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

49 13 16 15 3 2
100.0 26.5 32.7 30.6 6.1 4.1

1 2 3 4 5

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

92 32 30 22 7 1
100.0 34.8 32.6 23.9 7.6 1.1

92 15 25 41 4 7
100.0 16.3 27.2 44.6 4.3 7.6

92 15 30 35 8 4
100.0 16.3 32.6 38.0 8.7 4.3

92 13 25 40 8 6
100.0 14.1 27.2 43.5 8.7 6.5

問２．市民グループとの協働の結果に満足し
ていますか。
単一回答

全体

問３．市民グループと再度協働したいと思い
ますか。
単一回答

全体

全体

1
職場内で協働事業を受け入れる余裕がな
い。

2 縦割り組織の弊害がある。

3
市民グループとコミュニケーション，調整を
行う際のスキルが十分ではないと感じる。

4
市民グループと協働する機会が不足して
いる。

問５．協働を進めていくにあたり，行政
側にはどのような課題があると感じてい
ますでしょうか。各項目について当ては
まるものを選択してください。
単一回答

問６．行政と市民グループが協働する際
に，役割の分担はどうあるべきだと考え
ますか。
単一回答

n %

1 行政が中心で役割を担う 4 4.3
2 市民グループが中心で役割を担う 44 47.8
3 行政と市民グループが均等に役割を担う 31 33.7
4 そもそも協働の必要性を感じていない 4 4.3
5 わからない 9 9.8
全体 92 100.0

1 2 3 4 5

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

92 34 32 21 5 0
100.0 37.0 34.8 22.8 5.4 0.0

92 45 35 11 1 0
100.0 48.9 38.0 12.0 1.1 0.0

92 29 43 19 0 1
100.0 31.5 46.7 20.7 0.0 1.1

92 34 39 16 1 2
100.0 37.0 42.4 17.4 1.1 2.2

92 35 33 17 5 2
100.0 38.0 35.9 18.5 5.4 2.2

92 31 41 15 2 3
100.0 33.7 44.6 16.3 2.2 3.3

92 27 41 18 3 3
100.0 29.3 44.6 19.6 3.3 3.3

92 17 28 39 3 5
100.0 18.5 30.4 42.4 3.3 5.4

1 2 3 4 5

ある ある程度
どちらと
もいえな
い

そこまで
ない

ない

92 20 15 11 13 33
100.0 21.7 16.3 12.0 14.1 35.9

問１１．年齢を教えてください
単一回答

n %

1 10代 0 0.0
2 20代 9 9.8
3 30代 19 20.7
4 40代 35 38.0
5 50代 26 28.3
6 60代以上 3 3.3
全体 92 100.0

問１２．性別を教えてください。
単一回答

n %

1 男性 59 64.1
2 女性 33 35.9
全体 92 100.0

問１３．所属部署を教えてください。
単一回答

n %

1 総務部 7 7.6
2 市長公室 9 9.8
3 福祉部 14 15.2
4 健康づくり推進部 14 15.2
5 市民生活部 15 16.3
6 産業経済部 5 5.4
7 都市整備部 8 8.7
8 教育委員会 15 16.3
9 その他（会計課・危機管理課等） 5 5.4
全体 92 100.0

8 資金力の向上

問８．現在，所属している部署では，市民と
協働で進めていく事業がありますか。最も当
てはまるものを1つ選んでください
単一回答

全体

5 公共を担う責任感

6 事業の実行力の向上

7 事業の企画能力の向上

2 自立性の向上

3 市との対話，交流の促進

4 活動の継続，安定性

問７．協働するにあたり，市民グループ
にどのようなことを期待しますか。各項
目について当てはまるものを選択してく
ださい。
単一回答

全体

1 行政の仕組み，手法に対する理解

1 2 3 4 5 6

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

49 7 33 4 3 2 0
100.0 14.3 67.3 8.2 6.1 4.1 0.0

49 6 27 9 5 2 0
100.0 12.2 55.1 18.4 10.2 4.1 0.0

49 9 25 7 6 2 0
100.0 18.4 51.0 14.3 12.2 4.1 0.0

49 7 20 12 7 3 0
100.0 14.3 40.8 24.5 14.3 6.1 0.0

49 5 24 11 3 5 1
100.0 10.2 49.0 22.4 6.1 10.2 2.0

49 10 25 9 3 1 1
100.0 20.4 51.0 18.4 6.1 2.0 2.0

49 2 17 19 3 5 3
100.0 4.1 34.7 38.8 6.1 10.2 6.1

49 5 18 19 5 2 0
100.0 10.2 36.7 38.8 10.2 4.1 0.0

49 5 5 23 9 7 0
100.0 10.2 10.2 46.9 18.4 14.3 0.0

5 役割分担がはかれた。

問４．協働して良かった点はどのような
ところでしょうか。各項目について当て
はまるものを選択してください。
単一回答

全体

1
市民グループとコミュニケーションが十
分に取れた。

2 市民グループと相互の理解がはかれた。

9 予算の軽減につながった。

6
市民グループのことが良く知ることがで
きた。

7 市民グループの意識が変わった。

8
市民グループの専門性を活かすことがで
きた。

3 目的共有がはかれた。

4 課題解決など成果があげられた。


